

«Волгарь» выиграл по четвертому полю нижегородскую «Волгу», вернулся на четвертое место в турнирной таблице ФНЛ и обеспечил себе необходимый стрыв от ближайшего соперника

и пятое место. Согласно жеребьевке стыковых матчей, которые пройдут 24 и 27 мая, первый поединок «Волгарь» играет дома, а второй - в гостях.

## Дедушку удалось спасти

Пожар в двухэтажном доме унес жизнь 79-летней астраханки.

Днем 15 мая по улице Бакинской, 66, загорелся двухэтажный 6-квартирный жилой дом и хозяйственная постройка по соседству. Общая площадь пожара составила 200 кв. м. Ликвидировать пожар удалось в 17.10. Всего в доме проживали

три человека. Из квартиры на втором этаже пожарные спасли пожилого мужчину.

Дедушку вытащили из горящего окна в одном нижнем белье. В соседней квартире на втором этаже в 16.50 был обнаружен труп 79-летней женщины. Она жила одна. Причина пожара устанавливается.

## ПО ПОВОДУ И БЕЗ

Когда нас, астраханских туристов, пригласили на соревнования в соседний Дагестан, многие говорили: «Сума сошли? Куда вы едете?»

Действительно, сомнения были. Был и страх. Ведь все мы смотрим новости, и всем понятно, что в Дагестане время от времени нарушается спокойствие. И если с ребятами проблем не было, то девочку для команды пришлось искать. И ждать согласия родителей, тревога которых была также велика. «И вот через некоторое время родители Лены Марковой-Карасевой дали-таки согласие на поездку дочери в Дагестан. И мы все, конечно, вздохнули с облегчением, потому что по условиям соревнований в команде долж-

# В Дагестан, к соседям...

но быть не менее двух девочек, - вспоминает капитан Петр Кулечев. - Вторая спортсменка, Людмила Юсупова, уже тренировалась с нами и не побоялась вступить в команду».

Таким образом, впервые за двадцать с лишним лет астраханские туристы-спортсмены нарушили «молчание» и решились наладить спортивную связь с соседней республикой. Собравшись командой в восемь человек, командированной от ЦЭВДиМ, поскольку часть ребят обучается в этом учреждении, мы выступили в открытых республиканских соревнованиях по спортивному туризму «Открытие сезона - 2016»

на дистанции 4-го класса сложности. Мероприятие проходило в горном массиве близ аварского селения Гоцатль, в реальных горных условиях. И когда мы

***И если с ребятами проблем не было, то девочку для команды пришлось искать.***

прибыли на место, наши страхи и тревоги мгновенно рассеялись.

«Мне очень понравилось отношение наших соседей, - рассказывает участник команды, учащийся объединения «Спортивный туризм» ЦЭВДиМ Ар-

тем Трофимов. - По прибытии нас встретили, отвезли к месту лагеря. Мы все время были окружены заботой, помощью - и по быту, и по снаряжению. А еще мне очень понравилось, что мы общались на одном «туристском» языке, как близкие по духу люди».

Ну а мне, тоже как участнику соревнований, понравилось, что дагестанские коллеги полны решимости возобновлять и активизировать взаимные спортивные связи, вовлекать свою и нашу молодежь в такой вид спорта, где формируется благородная среда для развития физических, моральных и

энергии на год! «Русборг-2017», жди нас!» - пишет одна из участниц Анна Калина.

## Холодильник за макулатуру

Астраханский государственный биосферный заповедник провел акцию по сбору макулатуры «Зеленая весна».

С 13 по 18 апреля 23 школы Астрахани собрали 28 т макулатуры, которая затем была отправлена на пункт переработки. Закупочная цена бумаги в этом году выросла, поэтому на вырученные деньги для награждения школ-участниц приобрели канцтовары, принтеры и даже холодильник. Победите-

лем стала гимназия № 1. По словам заместителя директора гимназии по воспитательной работе Татьяны Захаровой, за четверо суток усилиями учеников всех классов и их родителей удалось сбрат рекордные четыре тонны бумаги. Причем самыми активными оказались учащиеся классов среднего звена.

Подобная акция организуется заповедником с 2002 года, в общей сложности было собрано около 130 т макулатуры.

## Родственники, отзовитесь!

В Наримановском районе возле села Рассвет дождем и паводком размыло старинное казачье кладбище.

Казаки городского станичного общества «Астраханское», наводя порядок на кладбище, обнаружили на поверхности земли фрагменты гробов и человеческие кости. Атаман Андрей Тычkin пояснил, что это захоронение казаков станицы Дурновской, и сказал: «Мы часто навещаем это место и поставили Поклонный крест. Наш долг - перезахоронить останки. Хотим

обратиться к администрации Наримановского района с просьбой о помощи».

На данный момент, по словам первого заместителя атамана астраханского окружного казачьего общества Алексея Хаюрова, решается вопрос с поиском родственников покойных, без которых нельзя производить перезахоронение останков.

**ЕЛЕНА ЛЫСЕНКО,  
АЛЛА ПЕТРОВА,  
ВАСИЛИСА ФИЛЬЧАКОВА,  
ОЛЬГА КОБЫЛЯЦКАЯ**

ГЕРМАН ГРОМОВ